

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



母亲“出手”为儿骗来“小媳妇”

新郎没当成反而进班房

本报1月21日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼 石传斌) 22岁的夏津人小友(化名)在爷爷和母亲的张罗下找了个“小媳妇”,不成想自己却因此涉嫌强奸而被抓。

小友家在夏津农村,父亲精神有点不正常,1988年,父亲娶了云南籍女子周某,也就是小友的母亲,在小友6岁时,周某因嫌弃丈夫独自回了原籍,后又改嫁当地人戈某并生儿育女。

小友跟着爷爷奶奶还有患病的父亲生活。周某偶尔也与小友爷爷联系,询问家中情况。一年前,周某与小友爷爷通话询问小友的婚事,爷爷如实称,因小友爸爸精神有问题影响到

小友找对象,所以婚事没有着落。周某当时便答应在云南给小友找“媳妇”。

2012年12月25日,周某给小友爷爷打电话说给小友物色到了对象,并要小友的照片让对方看看,小友爷爷于是将照片寄去。2013年元旦,周某打来电话说,女方看了很满意,让小友爷爷准备一万五千元钱,说是给女孩父母的养育费以及介绍费。

1月4日,周某说来给小友“送媳妇”,应其要求小友和爷爷在邯郸火车站接到了周某和他的现任丈夫戈某以及小友的“媳妇”小芬。第二天,小友爷爷给了周某一万五千元钱作为小芬父母的养育费,另外给了周某

三千元路费。6日晚上,小友与小芬同居并强行发生性关系,小芬却称自己是被骗来的。小友爷爷给小芬的父母通过电话后才知道小芬确系被骗来的,自己也上了周某的当,于是他向警方报案。

原来,16岁的小芬和周某、戈某夫妇的大女儿小美是同学,1月1日这天,周某以带她去成都玩为借口将其骗上了开往邯郸的火车,就这样稀里糊涂地被带到夏津,成了小友的“媳妇”。

目前,小友因涉嫌强奸被夏津警方依法刑事拘留,警方对周某夫妇的追逃工作已展开。

一小区4辆车一夜被砸

本报1月21日讯(记者 牟张涛) 车玻璃被砸,车内财物被洗劫一空。20日夜至21日凌晨,德城区卢家井小区4辆车被砸,目前警方已立案调查。

21日,家住卢家井小区的张先生告诉记者,他早上出门时看到很多人围着车辆在议论,走近看到其中三辆车的车玻璃被砸碎,被车主告诉记者,车内财物被洗劫一

空。“被砸的都是靠墙一侧的车玻璃。”

记者了解到,其中两辆被砸车辆已被送去维修。有居民称,小区属于开放式小区,之前也曾发生过盗窃,但一夜之间多辆车被砸财物被盗之前并未发生过。

记者从建设街派出所了解到,卢家井小区共有4辆车被砸,财物被盗,目前警方正对此调查。

俩老乡偷了90多家店铺

本报1月21日讯(记者 牟张涛 通讯员 陈晓芳) 去年10月份以来,庆云城区连发多起沿街门店被盗案件。民警根据线索锁定犯罪嫌疑人,经过蹲守,1月19日在河北省黄骅市一网吧内成功将盗窃嫌疑人李某、刘某抓获。

1月5日晚,庆云城区一沿街门店被盗,窃贼偷走的除现金外还有一张名为“王某某”的身份证。办案民警针对这一线索开展工作。2日下午,获知“王某某”身份证在被盗后曾在河北黄骅市市区一网吧内被使用。民警随

即赶赴该网吧,获知该嫌疑人时常在网吧上网并在附近一小宾馆内使用“李某”的身份证登记住宿。19日上午9时许,嫌疑人在该网吧出现,被民警抓获。

经审讯得知,该嫌疑人系李某,22岁,河北省盐山县人,其同伙刘某(男,28岁,河北盐山县人)现藏匿在黄骅市一宾馆内,民警迅速出击在宾馆内将刘某抓获。经初步审讯,李某与刘某有分有合,自2012年10份以来,流窜于庆云、河北黄骅、孟村等地,盗窃沿街门店90余起,涉案价值6万余元。



盼暖

21日雪停了,但天气依然寒冷。长青街上一个小区因供暖阀门出现故障,已经停暖两日,36户居民盼暖心切。

本报记者 牟张涛 摄影报道

自助机“上岗助阵”

港澳通行证签注不用排队了

本报1月21日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强 刘传祥) 出入境大厅安装的自助填表机和自助受理机,21日正式启用,市民办理赴港澳团队旅游再次签注,办理申请时间大大缩短。

21日,记者来到市公安局出入境

受理大厅。市民王先生正在办理港澳团队旅游再次签注。王先生在办证咨询民警的引导下,先后通过自助填表机和自助受理机,将证件号码、身份证号码等个人信息输入系统后,两台受理机便会自动打印表格和受理回执,刘先生持回执再到收

费处缴费,整个过程在5分钟内便操作完成。

市出入境管理部门负责人向记者介绍,市民通过自助填表机和自助受理机办理赴港澳团队旅游再次签注申请,加上缴费时间,最多10分钟便可轻松完成。

工商QQ群网上解难题

本报1月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张训诚) “请问食品进货查验哪些内容?”近日,刚从事食品经营的小李在“临邑食品经营户交流群”中询问,不到两分钟,就有热心经营户将答案及食品经营的注意事项发了出来。自从有了食品经营户专用QQ群,经营户们有难题不再往工商局跑,只需要

在群里问一下,就能找到答案。

临邑县工商局去年10月份建立了食品经营户QQ群,将工商所食品监管人员及食品经营户纳入群中,开展交流。平台运行3个月以来,该县工商局发布食品安全信息120余条,解决经营户疑难问题200余次,通过QQ群举报查处食品违法行为5起。

涉嫌霸王条款15户商家被查

本报1月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李洪英) 为预防商家在打折时使用霸王条款坑害消费者,1月份以来,平原县工商局开展“警惕促销中的霸王条款”宣传活动。

近日,平原县工商局组织宣传小分队,深入到居民小区、各大商场,通过宣讲、现场咨询、受理投诉等方式向消费者进行相关宣传,提醒广大消费者不要轻信商家促销。购买打折商品后如发生消费纠纷应向工商部门投诉,以保障自身的合法

权益。

同时,该局还组织执法人员在全县范围内开展了“促销行为中霸王条款的集中整治行动。”此次行动整治的重点是家电、家具、电动自行车、服装等与市民日常生活密切相关的商品。据统计,此次行动已出动执法人员80余人次,检查家电商场10家,家具商场8家,电动自行车商店15家,各类服装商场近20家,发放行政指导建议书近70份,责令15家有违法经营行为的商家停止其违法行为。

电瓶爆炸 差点炸伤眼睛

本报1月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 魏健) 电动汽车的电瓶充电时,突然爆炸,差点炸伤了刘先生的眼睛,而经销商却拒绝赔付。

去年9月,庆云的刘某在一家门市部购买了一块车用电瓶,没想到使用三个多月就发生了爆炸。刘某拉着电瓶来到该门市部,以电瓶质量差为由向经销商索赔,店铺老板听了过程叙述和查看了充电线卡后,称“电瓶之所以引起

爆炸是由于充电线卡老化导致,属于人为操作不当,不是电瓶自身质量有问题,不能退换”。

“当时我买电瓶时,也没说必须用什么样的充电线卡,现在电瓶爆炸了,还差点儿炸伤我的眼睛,又说是充电线卡老化引起的。”双方各执一词,互不相让,几次交涉也无结果。无奈,刘先生来到庆云县消保委进行投诉。

经调解,经销商同意为刘先生更换一块同型号的新电瓶。

轻信“E令升级” 被骗10多万元

本报1月21日讯(记者 牟张涛 通讯员 张鹏飞) “尊敬的用户,贵公司在我行办理的网盾将于次日过期,应尽快登录某网站进行更新维护,以免给您带来不便!”10日,齐河一企业负责人不假思索就将该信息转发给公司财务工作人员,财务工作人员信以为真,就在短信提供的网站上进行操作,输入了公司的银行账号和密码。5分钟后,电脑提示升级成

功,而公司账户却莫名其妙少了10万余元。

该财务工作人员查询了当天明细交易账,发现10万元资金已转到账户开设在某银行齐河县支行收款人栾某的个人账户上,随即又拨打银行客服,客服部工作人员查询后,告知是公司自己转账的,方知上当受骗,无奈报警。

齐河县公安局民警称,此类诈骗案件针对人群为使用网银的公司用户。